

龙城大道彩虹城路段最近 10 天发生 4 起车祸,附近居民表示

听到刹车声心里就发慌

最近一段时间,常州龙城大道彩虹城路段可谓不太平,尤其是晚上车辆事故频频发生。据《生活常州》统计,从5月24日起10天时间里共发生4起车祸,其中1人当场死亡,3人受伤,1人左腿截肢。究竟是什么原因造成龙城彩虹城路段车辆事故频发呢?

事故:
公交撞倒自行车,1人死亡
时间:5月24日晚上

5月24日晚上6点45分左右,一对母子骑着自行车路过彩虹城售楼部门口时,被驶入慢车道的10路公交车撞倒在地,母亲当场身亡。9岁的孩子瞬间没了母亲,而就在8年前,他的父亲也因为车祸去世了。孩子说,那天他是和妈妈去看新房子的,就在彩虹城,已经装修了一个多月。

事故发生后,常州公安交

巡警支队事故处理大队迅速组织民警对该案展开调查,初步查明了事故发生的原因系公交车驾驶员高某驾车驶入非机动车道撞击受害人蒋某自行车后部引发事故。

昨天,《生活常州》从常州交巡警部门获悉,“5·24”彩虹城车祸肇事者10路公交车驾驶员已被刑拘,目前正处于批捕阶段。而据《生活常州》了解,5月25日,该地区又发生两起桑塔纳车撞电动车事故,2名骑电动车人受伤。

事故:
渣土车撞倒小三轮,1人伤残
时间:6月2日晚上

6月2日晚上,刘师傅和老婆在藻江一带卖菜,到了吃晚饭的时间,他留下看守摊位,让爱人王女士骑三轮车先回家烧晚饭,并让儿子坐在小三轮后面。母子俩刚刚到了那个路口,突然一辆渣土车从

马路对直冲过来,把三轮车撞翻了……

“我真不应该让她回家做饭啊!不然也不会出现这样的事情。”说起爱人王女士的遭遇,刘师傅心里有说不尽的后悔。

昨天下午,在常州第二人民医院创伤骨科,《生活常州》找到了6月2日晚上遭遇车祸的伤员。据创伤骨科护士说,因为伤势严重,伤员王女士的左小腿以下全部截肢了。而她8岁的儿子左额上也有一小块事故造成的擦伤。

附近居民
事故从没有这样频发过

在龙城大道彩虹城路段开小卖部的王先生告诉《生活常州》,他已经在这儿开店3年了,事故从没有这样频发过。

“你不知道啊,现在我如果在小卖部的话,只要一听到外面马路上的急刹车声音,心里就发慌。”说起彩虹

城路段车祸的事情,王先生心情很沉重。

交警
驾驶员交通违规造成车祸

昨天,《生活常州》就龙城大道彩虹城路段最近车辆事故频发的现象采访了天宁区交巡警大队。据天宁区交巡警大队事故中队负责人介绍,从最近的车祸事故分析结果来看,没有任何相关联的东西在里面,也没有任何特别的规律性,主要原因应该是机动车驾驶员和行人交通法规意识不强造成的。

这位负责人告诉《生活常州》,龙城大道彩虹城路段处于郊区,更是城市的外围。一些机动车驾驶员和行人在通过这个路段时,经常不按交通信号灯通行,这样一来很容易造成事故,尤其是晚上。他还提醒广大市民,在通过龙城大道彩虹城路段要严格按照交通信号灯通行,千万不能闯红灯。

周青



这样的王八蛋 少见

常州戚墅堰河苑东村的李扣凤家养了一只甲鱼。一眨眼都13年了,当年的小甲鱼变成了两斤重的大甲鱼。2004年6月份甲鱼开始生蛋,头胎只有1只蛋。第二年、第三年生4个蛋。可是前两天,甲鱼妈妈又生蛋了,一下子生了8个,而且居然是椭圆形的!她到菜市场打听,据说甲鱼蛋大多数都是圆的!

郭金龙 陈璐 葛小林 文/摄

自由职业者可按月结算社保费

今后,武进区的自由职业者社保费可以按月支付。《生活常州》昨日了解到,武进区劳动和社会保障局正式下发通知,调整劳动保障事务代理人员社保费的结算方式。自2009年7月1日起,自由职业者等劳动保障事务代理人员社保费将由半年缴费调整为按月结算,其档案挂靠的劳保事务代理机构将不再直接收取代理人员的社会保险费,改由区社保经办机构直收。

据了解,按照新的规定,自2009年7月1日起,武进区劳动保障事务代理人员社保费将实行按月结算,由中国邮政储蓄银行常州市分行按月扣缴劳动保障事务代理人员的社会保险费,劳动保障事务代理机构不再直接收取代理人员的社会保险费。当月直收社会保险费

包括:当月基本养老保险费;当月基本医疗保险费。

其具体操作程序为:代理机构于每月25日前向武进区社保经办机构汇总参保人数增减,经核实,月底由代理机构传递至邮储银行。邮储银行在每月10日前(遇节假日顺延)扣款,次日将所扣款项全部划转至区社保经办机构收入户。

自由职业者需补缴医疗保险费的,可凭代理机构提供的《补缴申请表》到区医保中心办理补缴手续。

由于此次结算时间由半年调整为每月,因此结算将设立过渡期,从2009年7月1日至12月31日。自2010年1月起,由于存款不足等原因造成未能扣款到账的,养老保险一律不得补缴;医疗保险费按现行规定进行补缴。

孙敦方 刘劲松

不出常州就可考心理咨询师

随着经济社会的发展和人们生活节奏的加快,人们承受的各种压力越来越大,产生的心理问题也逐渐增多。经省劳动和社会保障厅批准,常州市劳动就业训练中心成为本市首家具有资质的心理咨询师国家职业资格定点培训机构。

“心理健康”作为现代人的基本需求已成为共识。尤其是5·12汶川大地震后,“心理健康”再一次成为人们关注的焦点。目前常州的心理咨询行业尚不成熟,想学习心理保健知识,掌握心理咨询技能并从事心理咨询保健职业的人员,不能得到统一、规范的培训,大多通过组织报名,网上授课,然后

到其他城市参加鉴定考核,这种运作模式与心理咨询业的发展趋势已不相适应。

为了壮大本市心理咨询保健业队伍,常州市劳动就业训练中心邀请了市教育、医疗卫生领域资深专家学者担任培训教师,申报心理咨询师国家职业资格定点培训机构。近日,经过省劳动和社会保障厅组织审查,申报已获得批准。今后,本地的学员不仅就地参加优质高效的规范化培训服务,还可以参加国家级心理咨询师考核鉴定。市民如有意从事心理咨询师从业培训,可拨打市劳动就业训练中心电话 88116870 咨询。

李曼 刘劲松

明起公交新辟 259 等线路

常州公交集团于2009年6月5日起新辟259、236-1、257-1等线路,临时调整59路走向。

新辟259路。259路从孟河公交中心站始发,至孟河北巷村,259路服务时间:孟河公交中心站首班6:00,末班18:30;河北巷站首班7:00,末班19:00。新辟236-1支线。236-1路从孟河公交中心站始发至惜字洲村,新辟257-1支线。257-1路从孟河公交中心站始发至大圩村委,以上三条线路均为普通小公共汽车运营,实行无人售票,一元

一票,并可享受刷卡优惠。

59路临时改为经孟浦线、绕行丹环线、239省道、老338省道、孟新路至孟城公交站。59路改造期间,临时增设停靠石桥、孟河镇政府、腾村站,临时撤消杨树坝、严桥村委、严桥、礼巷里、孔村、池沿上、蒋家巷、长力冲压机床厂、万绥村委、万绥工具厂、仁厚村委、孟河敬老院等站。万绥、仁厚村居民可改乘259路。

因常泰线改造,49路终点站浦西村站东移300米,服务时间不变。

张培基 龚煜东 刘劲松

去年底买的电饭锅 今年初就“罢工”了

消费者连某在雪堰某百货商店花240元购买了某品牌电饭锅一个,没用多长时间电饭锅就“罢工”了,连某多次找商家未果,投诉到消协。但是消费者和商家双方均无法就自己的说法拿出证据。为此,根据“举证责任倒置”原则,消协责成商家免费为连某维修电饭锅。

据了解,2008年底消费者连某在雪堰某百货商店花240元购买了一个某品牌电饭锅,而2009年初新电饭锅竟然“罢工”了,故障原因是内锅变形无法有效接触底座导致不能正常受热煮饭。商家认为消费者使用不当,不愿意实行三包服务,经过一番理论后商家要求双方平均承担维修费用。消费者连某则认为电饭锅故障还在三包期内,应该免费维修,双方争执不下,连某只好投诉至雪堰消协请求帮助。

商家认为,连某肯定用勺子等硬物敲打了内锅,这个品牌的电饭锅是中国名牌产品,质量绝对没问题。对于商家的说法,消费者连某矢口否认,他认为自己在使用过程中一直都很小心谨慎,绝对不存在商家所说的“野蛮操作”。双方各执一词,谁也说服不了对方。

雪堰消协工作人员在调查后认为,双方的说法都是一面之词,商家无法提供消费者使用不当的证据,而消费者也同样无法证明电饭锅存在质量问题。根据《江苏省实施〈中华人民共和国消费者权益保护法〉办法》规定的“举证责任倒置”原则,商品的质量不能作鉴定的,经营者应举证自己无过错,不能证明的,经营者应当承担相应的责任,经调查,商家销售电饭锅不符合规定,其营业执照的经营范围仅为日用百货零售,不包括电饭锅类小家电,而且商家无法提供电饭锅的正规进货渠道和质量保证证明,因此不能替自己有效负责,雪堰消协工作人员责成商家立即免费为连某维修电饭锅,商家表示同意。

朱晓杰 刘国庆

当心! 不少小隐形眼镜店没有资质



一家化妆品店兼卖隐形眼镜,这样的小店一般不具有卖隐形眼镜的经营资质

不少爱美的女士在涂指甲油做美甲的时候,还喜欢佩戴一副彩色隐形眼镜,看上去很时尚。常州药监部门有关负责人介绍,目前常州还有不少小隐形眼镜店不具备经营资质,他们销售的隐形眼镜存在很多隐患。昨天,常州全市隐形眼镜专项整治正式启动,药监执法人员对两家没有资质的隐形眼镜店进行了查处。

两家无资质隐形眼镜店被查

昨天上午,《生活常州》和常州药监局执法人员一道来到位于市区的路桥市场三楼。在一间摆着隐形眼镜和护理液的店面里,后墙大幅广告上写着“韩国隐形眼镜展示”,店边的墙上和柜台上都写着“隐形眼镜热卖中”。面对执法人员的询问,店内的一名负责人却声称只是做展示,不做销售。但是在其柜台内却存放有上百盒某品牌隐形眼镜护理液以及上百只玻璃瓶装的隐形眼镜。而且在店内一只纸箱内放置有上百只空的包装隐形眼镜的瓶子。这些隐形眼镜的包装瓶上也全是韩文,没有任何中文标识。常州药监局执法人员表示,该店面面积只有两三平米,根本达不到40平米的要求,而且没有常州市药监部门颁发的许可证,因此查扣了其经营的隐形眼镜和护理液。在路桥市场内另一家店面内,店主在销售饰品

的同时,附带销售隐形眼镜,因没有经营资质,执法人员对其同样进行了查处。

不是每个人都适合戴隐形眼镜

“取得许可证前,店面需具备很多条件。比如店面面积至少40平方米以上,必须配备验光室和两个中级资质以上的验光师。验光师和眼镜配戴员都必须取得相关资质。比如眼镜配戴人员,如果手指上有缺陷和毛病,是不能取得配戴资质的。”常州药监局市场处一位负责人介绍,事实上很多小的隐形眼镜经营店,不要说验光师资质,有的连验光室和验光设备都没有,店内就一个经营人员,同时负责眼镜销售、佩戴、收银,根本不符合相关法规。而实际上,隐形眼镜的购买和佩戴有很多医学上的要求。比如消费者到店内购买隐形眼镜时,店内必须先检查顾客的眼睛,以确认其是否适合佩戴隐形眼镜,“有的人眼部有炎症,或者戴了后可能导致炎症,这些情况都是不适合佩戴的。”另外,店方还要检查消费者眼球大小等眼部特征,给其佩戴合适型号和厂家的隐形眼镜。“只有领取了许可证的经营者才具备这些硬件条件和管理要求。因此,这也是施行经营许可证的目的所在。”

药监局这位负责人提醒,广大市民如果要配隐形眼镜,一要看店方是否具有

“医疗器械经营企业许可证”,如果有许可证,则其硬件的设施上就能得到保证,再看看验光师等人员是否具备资质;其次,看店方销售的眼镜和护理液包装上,是否有国家药监部门的批准文号,而且其文号可以到国家药监部门网站上核对,看是否有假冒的情况。如发现问题,则可以向常州药监局举报。

药监局已开展专项整治

“目前常州市场上,包括买隐形眼镜的人和卖隐形眼镜的,很多还不清楚销售隐形眼镜要取得许可。”针对目前市场上存在的问题,常州药监局从6月—12月在全市范围内开展经营角膜接触镜和护理液专项整治行动。专项整治行动主要检查“角膜接触镜及护理液”经营企业是否取得《医疗器械经营企业许可证》,许可证标注的经营范围与实际是否相符;购进“角膜接触镜及护理液”时是否向供货方索取了相关证照、法人授权委托书、业务员身份证明等资质材料齐全等。自《常州市关于全面开展“角膜接触镜及护理液”专项整治行动的公告》发布之日起,全市范围内凡从事角膜接触镜及护理液医疗器械产品经营的,必须按申办条件向食品药品监督管理部门申领《医疗器械经营企业许可证》。

刘国庆 文/摄